



## 台灣拇山醫友會

第二屆理事長 康義勝

本屆第二次學術研討會選擇在母校經營的第三附屬醫院—雙和醫院舉辦，有著多重的意義；要讓校友們藉此機會參觀完全由北醫 BOT 的醫院有多雄偉及氣派，也讓校友們以身為北醫人倍感驕傲，董事會的「魄力」與三院同仁們的「努力」，加上全體校友的「助力」有以致之。

本次邀請到的講師都是三院的一時之選，附設醫院由一葉劭德主任主講泌尿腫瘤的未來醫療，王偉主任主講病態性肥胖之手術治療；萬芳醫院由許文憲主任主講慢性下肢淋巴水腫之外科治療及徐明義醫師主講台灣多囊性卵巢症候群之研究，而雙和醫院由蔡行瀚副院長主講我國空中緊急醫療救護制度之建立與成效，劉永慶主任主講 H1N1 新型流感及李信謙主任主講健康照護中的兩性議題，共有七個主要議題，主持人邀請邱校長、醫學院曾院長、附醫李飛鵬院長、萬芳洪傳岳院長及各領域專家等擔任，以期能帶動討論，加深與會校友的認知與瞭解。

對於應允擔任主講人及主持人的各領域專家，本會由衷的感激，而本會學術部長林奏廷院長、學術主委許紋銘副院長的用心策劃，秘書處服務夥伴的參與籌備，本人代表本會致上最高謝意，因為有您們無私的付出與奉獻，大會才能圓滿成功，感謝您們。